

## ERRATA

### Use of a Predictor Panel for Development of a New Disk for Diffusion Tests with Cefoperazone-Sulbactam

PATRICIA A. BRADFORD AND CHRISTINE C. SANDERS

*Department of Medical Microbiology, Creighton University, Omaha, Nebraska 68178*

Volume 36, no. 2, p. 396, column 1, line 24: “ $R_1/R_T$ ” should read “ $R_3/R_T$ .”

---

### Ticarcillin and Ticarcillin-Clavulanic Acid Susceptibility Tests: Error Rates for Disk Tests with Consecutively Isolated Members of the Family *Enterobacteriaceae*

A. L. BARRY, P. C. FUCHS, E. H. GERLACH, D. J. HARDY, J. C. McLAUGHLIN, AND M. A. PFALLER

*The Clinical Microbiology Institute, Tualatin, Oregon 97062; St. Vincent Hospital and Medical Center, Portland, Oregon 97225;  
St. Francis Regional Medical Center, Wichita, Kansas 67214; University of Rochester Medical Center,  
Rochester, New York 14642; University of New Mexico Medical Center,  
Albuquerque, New Mexico 87106; and University of Iowa Hospitals  
and Clinics, Iowa City, Iowa 52242*

Volume 36, no. 1, p. 140, column 2, line 1: “6” should read “16.”

Page 142, column 1, line 4: “0.8” should read “0.5.”

Page 143, Table 4, column 4, line 3: “(6)” should read “(16).”